

# 你所不知道的种牙专家——韩相国

## 一位韩国口腔医生在中国的4年

对于一位牙医来说,尤其是种植牙医生来说,他的成就来自于他给多少缺牙患者成功地种上高品质牙,且反馈良好。在南京就有这么一位种牙专家,来自韩国,坐诊金铂利口腔短短4年,就用数千颗种植牙证明了他的水平。

通讯员 赵云龙

### 放弃“安逸”生活,远赴中国坐诊金铂利口腔

说到远赴异乡创业工作,人们总是会想到“背井离乡”四个字,古人离乡是为发迹,而如今人们远离家乡,更多的是为了梦想。可在外人眼里的韩相国选择离开自己所在的国家来到中国却似乎有点“不合常理”。在韩国,他是首尔金铂利齿科首席专家、韩国著名种植体奥齿泰集团的首席种植牙讲师、韩国齿科种植学术研究会正式会员、韩国颌

面整形重建外科学会正式会员/承认医师、韩国齿科修复学会会员、韩国口腔学会会员,他拥有丰富的临床经验,可以说在韩国已经是声名在外,甚至不少名人都会找他看牙。可就在2013年他毅然选择来到中国,坐诊南京金铂利口腔门诊,从此南京多了一位真正的韩国口腔医生,南京人不出国门就可以享受纯韩齿科。

### 关于种植牙,他已经磨砺数十年

都说10年坚持做一件事会成为一个专业的行家,20年做好一件事就是这个行业的好专家,一辈子做好一件事就是一个让所有人都望尘莫及的了不起的人,而韩相国院长在口腔内部的方寸之间整整磨砺了数十年,用实际行动完美诠释了“都说”。他做种植牙,开始得早、挖掘得深、积累得厚,但雄厚的专业技能并没有让他“染上”强势和优越感过度的业绩陋习,他

为人踏实、沉稳、低调、谦和,尊重每一位客人,从不拒绝为任何人做种植牙,即使很多医生都拒绝的高龄老人,在他看来都应该有追求美好生活的权利。

他踏实不浮躁、谦虚不张扬、低调不浮夸,他认为技术、实力和对患者认真负责的态度才是身为医者的本分,与过度包装、胡吹乱说相比,他认为用技术和实力说话才能积累好的口碑。

### 来中国,想让中国人都能拥有好牙

说到为什么放弃韩国安逸的生活,选择来到中国,韩相国院长说,之前就听说中国的牙科市场非常大,再通过中国的朋友了解到仅仅在江苏一个省每年在口腔方面的病人数量就非常大,这对于一位专业的牙科医生来说,简直让他欣喜若狂。他相信,通过适当的科普宣传,加上好的技术和公道的价

格,一定能把真正健康的口腔意识带给中国老百姓。由于种植牙在中国还没有完全普及且价格也一直居高不下,因此,来中国之初韩相国就立誓:一定要将好的种植牙技术,用实在的价格带给中国老百姓,让更多的中国人都能种上好牙,事实上,他做到了,数千颗牙齿正是他这4年最好的功勋。



### 学习中国文化,只为更好地与缺牙者沟通

一位韩国医生来到中国最大的难处是什么,尤其是每天面对患者要将意思清楚地表达给病人,语言就成为最大的障碍,然而短短4年,韩相国却做到了,他用准确的语言与患者无障碍交流。事实上,每天早上上班,他都照例与助手用中文对话,询问当天的日程安排,除了常规的听和说,他甚至可以

用笔写一些中文。韩相国在日本留学,在欧洲进修,所以精通日、英、韩三国语言。他认为,不论去哪个国家,了解当地风土人情最好的办法就是学习语言和文字。

在给病人看诊的过程中,他总是耐心地先给病人做口内检查、询问病史、设计种植方案,整个过程持续将近一个小时。

### ● ● ● 活动通知

金铂利口腔联合韩国奥齿泰举行的“OSSTEM助你幸福晚年有口福”种植牙体验节第二季活动现已正式启动,活动期间奥齿泰种植体每颗减免

1500元(不含单颗),总价有惊喜。半口纯钛义齿2999元,暑期隐形矫正只需14999元,分期付款0利息。

特别提醒:金铂利口腔将迁址升级,种植牙价格将上调20%,

时,直至病人完全了解自己的情况、了解自己即将要做的种植牙方案为止,这是韩相国工作的一大特色,他认为与患者之间的沟通尤为重要,在不了解病史的情况下,贸然手术只会增大种植失败的几率,所以他规定了与种植患者沟通时间不少于30分钟的硬性要求。

目前老店仓储100颗种植体,现在预约可享原价,约完即止。另外,老客户领取两盒(60枚)草鸡蛋活动还在进行中。更多惊喜优惠请拨打栏目热线详细咨询。

栏目热线:025-84783644

# 真是想钱想疯了! 他竟网售制假币技术

## 20岁小伙在网上教人伪造20元面值假币,因涉嫌伪造货币罪被苏州警方逮捕



刘某造的假币(下)与真币(上)从外观上难以辨别

### 异地抓获买家,牵出制假“师父”

今年6月,苏州姑苏公安分局留园派出所接到湖北警方转来的线索得知,湖北人谭某通过QQ与在苏州活动、绰号叫“东北虎”的一名男子相识,并在“东北虎”处习得一项“绝技”——印刷假币。谭某落网时,湖北警方缴获了其从“东北虎”处购得的一套专门制作20元面值假币的机器设备,谭某已用这套机器印刷20元面值的假币近10万张,从中牟利近10万元。

得知这一重要线索后,苏州留园派出所联合姑苏公安分局经侦大队立即开展周密的侦查,摸清了“东北虎”的活动情况,并锁定了“东北虎”在苏州的暂住地。6月7日下午,警方在“东北虎”租住的房内将其抓获,当场查获涉嫌用于伪造货币的打印机、打印纸、烫金机、烫金纸、存有假币模板的U盘、电脑等工具。

### 公然在网上出售制假币材料和技术

经审查,“东北虎”刘某20岁,中专学历,经营网店,靠倒卖物品为生。去年5月,QQ群内一条推销制作假币模板的广告引起他的注意。刘某曾听说倒卖假币模板成本低、收益快,又比直接制作假币风险小,便通过QQ号与广告发布者取得联系。他花500元买了套印制20元面值假币的模板,并向网友“求教”印制假币的方法。

在网友“指教”下,刘某网购了喷墨打印机、墨水、打印纸、烫金机和烫金纸,在一次又一次的试验中“钻研”出打印假币的方法。他觉得直接贩卖假币毕竟是明目张胆的违法犯罪,风险太大,不如只卖可以制作假币的机器设备,相当于普通的网购。刘某在QQ群发布广告,公然出售制作假币的设备并表示可以提供“技术指导”。

一念之差,刘某不知自己已

堕入犯罪的深渊。据刘某交代,一年多来,他多次通过网络、快递出售20元面值假币模板、假币制作设备及材料,并通过QQ远程操作、“传授”他人假币印刷方法步骤,获利约5万元。

### 记者蒙眼测试,竟无法辨别真伪

姑苏区警方向记者展示了刘某制作出来的假币,由于印刷质量较高,与真钞没有色差。再加上缝上可以假乱真的烫金线,从外观上一般人难以辨别。从手感上,这批采用“做旧”工艺的假钞更是表现“惊艳”,记者蒙眼测试真假20元钞票,居然无法辨别真伪。办案民警表示,这批假币还采用不同的编号,一旦流入市场危害极大。很难想象,这样的假币竟然出自一个年仅20岁的中专生之手。

目前,姑苏警方已联合湖北、江西、新疆等地警方,开展对刘某上家、下线的侦查工作,刘某因涉嫌伪造货币罪被依法逮捕。

### “370户别墅小区,202户盖违建”后续 大快人心! 盐城别墅违建开拆

快报讯 (记者 姜振军)现代快报曾对盐城大洋湾奥林匹克花园别墅小区违建进行报道(详见现代快报8月3日封5版)。近日,亭湖区成立奥林匹克花园违法建设专项整治办公室,8月23日,组织500人对没有自拆的违建户进行强拆。

上午8时许,记者看到,工程车、警车、消防车、城管执法车以及医疗救护车等驶进小区。专项整治办公室相关人士告诉记者,通过排查摸底,选择了居民反响强烈、举报较多的几户先期进行集中拆除。拆迁现场,区政府组织规划、公安、城管、住建、消防、法制办、公证处及南洋镇等多部门500人的队伍。

下午2时许,在47-104业主门前,记者看到,业主已自行拆除违章仓库的门窗,业主雇用的工人正试图将房子主体与违章仓库分离。“47-104的业主徐某某是一家物业公司的董事长,也是盐城市物业管理行业协会的副会长,还服务过奥林匹克花园小区,居然损坏绿化搞违建,邻居举报投诉非常多。”城管队员说,经沟通,后期该户比较配合,拆违非常顺利。

截至当天下午5点,共拆了4户以及部分违章的围墙等设施,整治违建共410多平方米。“现场秩序井然,取得较好的效果,业主无不拍手称快。”专项整治办公室相关负责人说。



大型机械开进拆违现场

现代快报/ZAKER南京记者姜振军 摄